

# Для ДК определили новое место

*28 октября в конференц-зале администрации Курортного района состоялись публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории, ограниченной ул. Воскова, ул. Мосина, наб. Строителей и железной дорогой. На них побывал и корреспондент нашей газеты.*

Самое главное – нового жилищного строительства в этом квартале не будет. Сформированы лишь возможные «пятна» под строительство Дома культуры (ближе к наб. Строителей, д.8), детского садика на 110 мест (на месте нынешней игровой площадки в низине) и школы искусств (на свободном пространстве позади храма и церковной библиотеки), то есть – социальных объектов, очень необходимых жителям. Минусы тоже есть – когда эти строительные проекты будут реализованы, в данном квартале сократится зона зеленых насаждений, и вообще уменьшится свободная территория. Придется демонтировать сооруженный Муниципальным советом детский игровой городок. Но все понимают, что Дом культуры нельзя строить где-то на окраине, он должен быть одинаково доступен для всех жителей. Стоит также отметить, что строительство новых культовых объектов в квартале не предусмотрено – речь идет исключительно об узаконивании существующих.

Нужно понимать, что принятие проекта планировки и проекта межевания территории не влечет за собой автоматически, что завтра на выделенных под застройку «пятнах» начнут что-то возводить. Этот проект всего лишь определяет возможное целевое назначение «пятен». А когда будут на них строить, да и вообще будут ли, вопрос уже следующий, связанный, в том числе, и с наличием свободных средств в бюджете Санкт-Петербурга.

**Николай Демидов**



*На этом месте построят детский сад*